

В Иркутске резко выросла смертность от передозировок наркотиков

Случаи вызовов бригад скорой помощи к больным с наркотической передозировкой участились в Иркутске. Спасти удается не всех. Только за один день к летальному исходу наркотики привели пятерых человек.

Работники "скорой помощи" бьют тревогу. В последнее время к ним поступает большое количество вызовов к наркозависимым пациентам.

"Особенно в последние три дня участились вызовы к больным с наркотической передозировкой. Вообще наркоманов очень много в городе Иркутске и поэтому нам в течение суток приходится очень часто выезжать и действовать бригады", - говорит Ирина Никитина, старший врач смены

Иногда к моменту прибытия бригады "скорой помощи" наркоман уже выходит из состояния передозировки, но чаще всего врачи находят его в глубокой коме. Из-за резкого недостатка кислорода пациент синеет. Врачи оказывают ему помощь специальными препаратами, инактивирующими героин. Почти ежедневно "Скорая" принимает по 10-15 вызовов с просьбой спасти наркомана от передозировки, за последние сутки количество таких вызовов удвоилось.

"Много даже смертельных исходов, когда мы уже не в силах помочь, хотя оказываются все реанимационные мероприятия. В течение вчерашнего дня погибло пять наркоманов", - говорит Ирина Никитина.

Такая же ситуация была в Иркутске в июле прошлого года, тогда за сутки регистрировали до 60-ти случаев передозировки. Причиной стал героин, который поступил в город из Узбекистана. Чем объяснить нынешний всплеск, медики пока не знают.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК № 3442 15.08.2003, 18:56 □ 545

URL: <https://babr24.com/?ADE=8643> Bytes: 1478 / 1478 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)